
 
 

 

 

Termin: 29.9.-4.10.23 
Min. štev. udel.: 35 

Rok prijave: 3. 9. 2023 oz. do zasedbe 

 

 

 

1./2. DAN Odhod izpred šole ob predvidoma 16. uri. Vožnja z vmesnimi postanki preko 

mejnega prehoda Fernetiči in nato skozi Italijo. Nočno potovanje po pokrajini Provansa in 

Languedocu proti francosko-španski meji do Pirenejev. V jutranjih urah prestopimo mejo s 

Kraljevino Španijo in nadaljujemo vožnjo do manjšega katalonskega mesteca Figueres, kjer 

stoji muzej enega najbolj kontroverznih umetnikov vseh časov, Salvadorja Dalíja. Po ogledu 

izjemno zanimivega muzeja, kjer je umetnik tudi pokopan, se odpravimo proti letoviškemu 

obmorskemu mestecu na Costa Bravi. Nastanitev v hotelu in prosto do večerje. Nočitev. 

 

3. DAN Po zajtrku vožnja v Barcelono, lepotico Sredozemlja in eno najlepših svetovnih 

mest, ki se v zadnjih letih spreminja v eno najmodernejših evropskih mest . Peljali se bomo 

mimo La Pedrere, Gaudijeve kreacije in nato proti njegovim sanjam – Sagrada Familia. Je ena 

redkih katedral na svetu, ki je še v gradnji. Njen čar se skriva prav v tem, da buri domišljijo, 

kakšna bi bila, če bi jo dokončali. Prosto za kosilo. Popoldan začnemo na Placa de Catalunya, 

mestnem središču s številnimi trgovinami, uličnimi umetniki, golobi ... El Corte Inglés. Trg se 

nadaljuje v Ramblo – eno najlepših promenad v Španiji. S svojim drevoredom, številnimi 

lokali, restavracijami in trgovinami je priljubljeno sprehajališče domačinov in turistov. Od tukaj 

je le kratek sprehod do srednjeveškega jedra Barcelone – Barri Gotic. Tu so stara gotska 

katedrala, mestna hiša, stavba Generalitata - katalonske regionalne vlade, pa stara romanska 

palača barcelonskih grofov... Povratek v hotel in večerja. Nočitev. 

Barcelona 



 

4. DAN Po zajtrku izlet na »razklano goro« Montserrat, kjer čuvajo zaščitnico 

Katalonije – Črno Madono. Uživali bomo v veličastnih pogledih in se sprehodili do 

benediktanskega samostana in bazilike. Popoldan bomo obiskali sanje podjetnika, ki je želel na 

hribu urediti domovanje za petičneže. Izbral je odličnega arhiteka, a žal ni izbral pravega časa. 

Danes umetnijo Antonija Gaudíja, Park Gűell, obišče skoraj vsak obiskovalec Barcelone. 

Povratek v hotel in večerja. Nočitev. 

 

5. DAN Po zajtrku naložimo prtljago na bus in se nato odpravimo v Poble Espanyol. V 

muzeju na prostem boste spoznavali špansko kulturo in zgodovino ter tipične španske hiše iz 

različnih španskih regij. Sprehodili se bomo na hrib Montjuic do olimpijskega štadiona, od 

koder se razprostira čudovit pogled na mesto. Ko se bomo spuščali s hriba, se nam bo odprl 

pogled na morje in luko. Na dnu nas pozdravi kip Krištofa Kolumba, ki z roko kaže proti 

Ameriki?  Prosto za kosilo, nato pa sprehod med meduzami in morskimi psi v podmorskem 

svetu L'Aquarium de Barcelona. Prosto v bližnjem nakupovalnem centru Maremagnum za 

zadnje nakupe in večerjo, nato pa se odpravimo na pot proti domu. 

 

6. DAN Povratek preko Francije in Italije. Prihod v Brežice v poznih popoldanskih urah. 

 
 

Cena: 474  € 
 

 

Cena vključuje: • avtobusni prevoz po programu • vse cestnine in parkirnine • tri nočitve s 
polpenzionom (sobe s TWC za 3 in 4 osebe) na Costa Bravi » vstopnine: Dali, Park Güell, 

L'Aquarium de Barcelona in Poble Espanyol • odlično vodstvo • osnovno nezgodno 

zavarovanje • organizacijo in izvedbo potovanja. 
 

Doplačila: a - obvezno: ni obveznih doplačil b. – po želji: 
priporočamo odstopnino od 24,99 €, za zajamčeno 
nastanitev v sobi za 2 osebi 36 € (na osebo in za vse 3 
nočitve). 

 
Plačilni pogoj: 150 € do 15. 9. 2023, preostanek do 
30.11.23 
 
Posebni pogoji. Pridržujemo si pravico do spremembe odhoda za največ dva dneva (morebitno 
spremembo vam sporočimo vsaj 2 tedna pred odhodom), zamenjave vrstnega reda ogledov in do 
nadomestnega ogleda drugega muzeja, v kolikor obisk katerega od navedenih ne bo možen. Splošne 

določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa. 

 
 

Informacije in prijave: TWin • Zemljemerska ulica 12 • 1000 Ljubljana 

Tel.:  040  187 830 • e-pošta: info@twintur.com  
 


